

ПРЕСС-РЕЛИЗ
19.10.2017

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В ЦЕНТРЕ АСТРАХАНИ ОТКРЫЛАСЬ
ПРОГУЛОЧНАЯ АЛЛЕЯ

Сегодня в Астрахани Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Астраханской области Александр Жилкин приняли участие в открытии Аллеи Славы Земли Астраханской, ставшей подарком Компании к 300-летию региона.

Вдоль прогулочного бульвара установлены бюсты известных астраханцев, среди которых Василий Татищев, Борис Кустодиев, Велимир Хлебников, Василий Тредиаковский. На аллее воздвигнута 15-метровая арка – копия исторического объекта, построенного к приезду императора Александра II в Астрахань в 1871 году и фонтан с подсветкой.

В ходе рабочей поездки Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов также провел совещание с представителями подрядных организаций по вопросам обустройства второй очереди месторождения имени Владимира Филановского в Каспийском море.